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ВСТУП 

В сучасний час промисловість України переживає складні періоди. Обсяги 

виробництва зменшилися більш ніж удвічі, і багато підприємств припинили свою 

діяльність. Це стало результатом розривів економічних зв'язків з країнами СНД, 

орієнтації українських виробників на задоволення потреб колишніх союзних 

республік, великого потоку недорогих іноземних товарів, а також широкого 

застосування застарілих технологій та устаткування. 

Основні пріоритети розвитку підприємства полягають у таких напрямках: 

1. Використання сучасного устаткування: Однією з ключових стратегій є 

впровадження новітнього обладнання та технологій, які дозволяють підприємству 

досягати більшої продуктивності і ефективності. 

Залучення молодих кваліфікованих кадрів: Велике значення має формування 

команди з високим рівнем компетентності, енергії та інноваційного мислення. 

Практика перетворення у Східній Європі, зокрема в Німеччині, 

підтвердила, що успішні результати досягаються не лише шляхом модернізації 

наявного обладнання, але й через радикальну реконструкцію, включаючи 

будівництво нових цехів. 

Дипломна робота передбачає вивчення витрат теплової та електричної 

енергії на фармацевтичному підприємстві. Особлива увага приділяється також 

економії води та автоматизації електроприводу насосів котельні. 

Важливим інструментом для скорочення споживання енергії є 

енергетичний менеджмент. Ця система управління базується на систематичних 

вимірах та аналізі, що дозволяє ефективно використовувати енергію лише у 

необхідних обсягах для виробництва. Енергетичний менеджмент забезпечує 

постійний моніторинг і контроль за споживанням енергоресурсів на 

підприємстві, що є важливим для оптимізації виробничих процесів та зниження 

витрат. 

Основною метою енергоменеджменту є забезпечення найефективніших 

шляхів реалізації енергозберігаючої стратегії підприємства на окремих етапах 

його розвитку. При цьому енергоменеджмент повинен являти собою ефективну 



 

та стійку працюючу систему, яка забезпечує рішення головної метистві, а 

також про оптимальне. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

ЗАГАЛЬНІ ВИСНОВКИ 

 

Під час аналізу діяльності фармацевтичного підприємства в рамках 

цього дипломного проекту виявлено нераціональне використання ресурсів, що 

призводить до непродуктивних витрат коштів. У зв'язку з цим було розроблено 

ряд заходів з енергозбереження, включаючи впровадження системи 

енергетичного менеджменту, підвищення коефіцієнта корисної дії насосу до 

стандартних значень, заміну застарілих вентиляторів новими, а також 

впровадження автоматичного керування вентиляційними системами. 

Розрахунки показали, що заміна вентиляторів та автоматизація керування 

вентиляційними установками призведуть до економії електроенергії на 4,4%, 

а захід по підвищенню коефіцієнта корисної дії насосу - на 4,3%. Також 

запропоновано автоматизований облік та контроль системи опалення, 

термоізоляцію трубопроводів та утеплення зовнішніх стін. Ці заходи 

спрямовані на підвищення енергоефективності фармацевтичного 

підприємства та дозволяють економити паливно-енергетичні ресурси, 

особливо в умовах зростання їх вартості. 
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